

EGYETÉRTÉS

ZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezéreljük: A kuria feladata. Két kerületről. Közéletünk.

országban, mint most a kuriai bírások intézménye iránt. Azt mondhatjuk, hogy a szenvedélyes elkeseredés, mely itt-ott a néplelek világában a tapasztalt választási visszaélések nyomán kifakadt, lassan-lassan megnyűhlt annak a hitnek jóságos hatása alatt, mely a kuria igazságszeretetebe vetette horgonyát.

Magunk is hozzá akarunk járulni a tapasztalt választási visszaélések nyomán sok helyen támadt haragos elkeseredés enyhítéséhez, s ez okból hangsúlyozzuk a kuria igazságosságába vetett hitünket és bizalmunkat.

lyeekért, de elvek ellen elvekkért küzdünk; és így, bár az a zászló, melyet Bartha Miklós lobogtat Gyulán, nem a mi zászlónk, segítségünk még is inkább e zászlót diadalra, mint a kormánypart zászlóját.

Az életnek ez a drágasága okozza, hogy a fővárosban az ipar igen nagy támogatás mellett is alig tud valamelyest fellendülni. Ilyen drága városban nem produkálhat olcsón az iparos. Mert maga az drágán él, drágán élnek a munkások, nagy bírt fizet az üzleti helyiségek után, drágán az adó s nagy áron kell megfizetnie a nyersanyagot, melyet feldolgoz. Így nem konkurrálhat az idegen gyárossal, a ki kedvezőbb viszonyok között produkál.

A kuria feladata. (Sz.) Az általános választások véget értek. A nagy ütközések zajja elmuld, de azért országsszerint észlelhető az haragos morgás, mely az elkeseredett kedélyek melyéből fakad. Az ország igen sok területében nagy és alapos okai vannak ennek az elkeseredésnek. Csunya dolgok történtek a tiszta választások jegye alatt. Hiába harsog olyan önértékes kevélységgel Széll Kálmán sajtója azok ellen, a kik a választási visszaélésekről írnak és beszélnek.

Szinte megható az a bizalom, melylyel a magyar választók a legfelső bíróság felé néznek, várva ettől a törvénynek és erkölcsnek hathatós, lelkiismeretes védelmét. Két-évtelen, hogy maga a megszorgított választási törvény is hatással van az emberekre; de jól tudjuk, hogy a törvény, ha legtekélyesebb is, üres malaszt marad, ha alkalmazásában a bíróság nem jár el a törvény szellemében a föltétlen igazság követelése szerint. Jól tudjuk, hogy a törvény önmagában keveset ér, ellenben a fogyasztó törvény is üdvössé válik, ha bölcs és igazságos bírák alkalmazzák.

Budapest, október 11. A képviselőház elnöke. Napok óta folyik a kombináció, hogy ki lesz az új képviselőház elnöke. Ugy értesülünk, hogy e tekintetben még semmiféle döntés se történt és a dologban a legközelebbi minisztertanács fog határozni. Csak az az egy bizonyos, hogy Perczel Dezső többé nem lesz a ház elnöke. Erre a méltóságra tényleg Láng Lajos volt kizsárolva, de mert Láng kibukott Naphimnáján, a kombináció elesett. Emlegettek gróf Apponyi Albertet, de ő nem hajlandó az elnöki állást elfogadni. A legvalószínűbb, hogy Berzeviczy Albert vagy Hieronymi Károly lesz az elnök.

Budapest, október 11. Szükségesnek vélem, hogy a gyomai és a gyulai kerületre vonatkozólag néhány megjegyzést tegyek, azért, hogy pártihelyek tájékozottassam én is. A gyomai választókerületben pártihelyek egy szűkebb körü értekezletre szoktak összejárni, melyben a kerület minden községe (lehetőleg) képviselve van, és ezen állapodnak meg a jelölt személyére nézve, úgy, hogy a jelölt naggyelűesen a helybeli párt előkészítő értekezletnek határozza ismeretes és döntő szavát lenni. Az előkészítő értekezlet a jelen alkalommal is összefog jönni; mert bár általánosan bevett szokás az, hogy a megválasztott képviselő ajánlja utódját, azért még is a gyomai kerület az újabb választásnál is egészterjedelmében felszólalás nélkül igénybe venni választói jogát. E hangulattal számolni kell mindenkinek, a ki talán egyik vagy másik érdemes férfit jelöléséért óhajtana előtérbe hozni; és mindenesetre számolni fog kellene a hangulattal annak, kit az országgyűlési párt a nagy munkával és nagy felelősséggel terhelt elnöki székbe fog ültetni, tudnivaló lévén az, hogy az elnökségem a mult országgyűlés végével lejár; s a választásokat már úgy vezettem mint pártvezér, nem pedig mint pártelnök.

Nem az fog tehát beállni, a mit a fővárosi bírósei óhajtanak. Nem a városi jövedelmek fognak megővekedni, hanem ellenkezőleg el fognak tűzönni az iparosok s a város még szegényebb lesz. Es ugyanez áll a cipészekre, a fém munkásokra, a gépgyárakra, a gombkötőkre, a kőfaragókra s minden fajta munkásokra, a kik nyersanyagot dolgoznak fel s a kiknek szükségeltetik a városi munkások megdrágulását. Midőn pedig az élelmi cikkeket árát is megdrágítják a rejlők vetett vámköltségek által, akkor még tőrtelenebbé teszik a helyzetet. Tönlre fog menni az a csöpp iparunk is, a mi van, s még nyomorúságosabbak lesznek a fővárosi finanszí. Ép az ellenkezőjét érik el annak, a mit akarunk.

A néplelek világában nyilvánuló hangulat tiszteletet követel, s ettől nem zárkozhatik el senki sem, lett legyen bár Széll Kálmán akármilyen híve, vagy épenséggel hívatott publicistája is. A néplelek világában pedig egyre-másra észlelhető az a jogos harag, melynek forrása abban a teljes meggyőződésben van, hogy a választások rendjén alaválasztások történtek.

Magunk is teljes bizalommal vagyunk a kuriai bírások intézménye iránt. Mert bízunk a kuriai bírák teljes pártatlansággal összeforított igazságszeretetében. Bízunk abban, hogy ezek a bölcs férfiak, kik az igazság keresésében és az igazság szolgálásában nőttek nagyra: szeretik is az igazságot. És bízunk abban, hogy ezek a komoly, bölcs férfiak, a kik egyuttal mind jó magyar hazafiak, teljes tökéletesen érzik és érik a rájuk váró hivatás nagyságát, bizvást mondhatjuk szentségét. Bízunk abban, hogy könyrtelenül igazságosak lesznek, s nem kapzskodóvá homi kicsinyes formásokká, világos értelemmel bogyozzák ki a néphez és látszó kérdéseket, s nem vezetik őket félre semmiféle fiskális-fogások.

Két kerületről. Szükségesnek vélem, hogy a gyomai és a gyulai kerületre vonatkozólag néhány megjegyzést tegyek, azért, hogy pártihelyek tájékozottassam én is. A gyomai választókerületben pártihelyek egy szűkebb körü értekezletre szoktak összejárni, melyben a kerület minden községe (lehetőleg) képviselve van, és ezen állapodnak meg a jelölt személyére nézve, úgy, hogy a jelölt naggyelűesen a helybeli párt előkészítő értekezletnek határozza ismeretes és döntő szavát lenni. Az előkészítő értekezlet a jelen alkalommal is összefog jönni; mert bár általánosan bevett szokás az, hogy a megválasztott képviselő ajánlja utódját, azért még is a gyomai kerület az újabb választásnál is egészterjedelmében felszólalás nélkül igénybe venni választói jogát. E hangulattal számolni kell mindenkinek, a ki talán egyik vagy másik érdemes férfit jelöléséért óhajtana előtérbe hozni; és mindenesetre számolni fog kellene a hangulattal annak, kit az országgyűlési párt a nagy munkával és nagy felelősséggel terhelt elnöki székbe fog ültetni, tudnivaló lévén az, hogy az elnökségem a mult országgyűlés végével lejár; s a választásokat már úgy vezettem mint pártvezér, nem pedig mint pártelnök.

Közéletünk. Teljesen zihált vagy pedig teljesen gonosz egy valami vámtarifát tölött össze, melylyel Budapest fővárosi kerjára beldolgozták. Mert hogy ez a főváros a gazdasági válság szélére jutott. Egy lépést kell már csak tenni s bel-zuhan a talozó szakkadéba. A bevételét nem elegendő arra, hogy fedezze a kiadásokat. Edig is csak új kölcsönökkel tudták fenntartani az egyensúlyt. Most már ezeket a kölcsönöket is törleszteni kell, a kiadás ezzel is szaporodik, a bevétel pedig nem lesz nagyobb. Tanácsalannul állanak a városatyák. Mit tegyünk, edes Istenem mit tegyünk? Honnan teremtsük elő a pénzt? A házbér jövedelmét nem lehet már erősebben megadóztatni. A háztulajdonos máris jövedelmének negyven százalékát adja adó fejébe. Az italmérsé jövedelmét se lehet tovább fokozni, mert arra az állam tette rá a kezét. Adóztatunk meg tehát az árakat, a melyeket Budapestre behoznak az iparosok és a kereskedők. Ebben a gondolatban erősösödött ki a városatyák összes bölcsessége. A kik a legnagyobb leleményességgel fejtették ki a város jövedelmének elf-csésésében, most a legdurvább eszközökhöz nyulnak, hogy új jövedelmi forrást nyújtsanak.

De hát mit kell tenni? Radikális erősszert csak egyet ösmerek. El kell távolítani a főváros bajainak okait. Azokat az intézményeket, embereket és kikketeket, a melyek és a kik idig juttatták a helyzetet. A fővárosi képviselőtestületet megváltoztatta, hogy nem tud gazdálkodni a főváros vagyoniával. Egyeseket és egyes kikketeket hízaltak a nagy közönség rovására. Tárogatták néhány telekpekuláns érdekeit s nem törődtek a közérdekkel. A Csáky szalmája módjára bírták a főváros tekeivel. Hasznát hozó jogokról mondottak le a közlekedési vállalatok javára. Szaporították — végülük — a hivatalokat, hogy minél több kortes pártfogójának szoríthassanak helyet. Potom áron adták bérbe a város javait. Orsiai nyerséget engedtek a közmunkások vállalkozóinak. Mílhokt költöttek a köveztet, ott hol nem volt föltétlenül szükség rá. Pocsékolták a pénzt a vízvezeték és a csatornázásnál. Ezek az emberek gazdálkodjanak továbbra is a főváros vagyoniával? Elég-e kimutatták, hogy nem arra valók. Tőlük kell megszabadulni első sorban. Másakat csak fokozódni fognak a bajok. Pokolba kell kergetni ez embereket. Egyszeren új alapon kell összealkotni a képviselőtestületet és a tanácsot. Mindegy, hogy mily alapon, mert rosszabb már nem lehet az eredmény. Akár szies alakokra fektetjük a választást, akár egy kormánybiztosa bízzuk a

Emlékezés Pulszky Ágostonra. Ma: Eötvös Károly. Alig egy hónapja, hogy behunyta szemét örökre s hideg hant borult meleg szivére s ma már alig emlékezik meg róla valaki. Csak azok, a kik szívéhez legközelebb állottak. No, gyermekek, testvér, néhány jó rokon és hű barát. A sajtó hallgat. Lemorzolta a halálnak és temetésnek részleteit. Ismeretes, mindennapos részleteket, melyek évenként száz meg ezer hallgatni előfordulnak. Előszámlálta a korán féltben szakadt élet fontosabb eseményeit. Ki volt apja, ki volt anyja, mikor és hol született, miként növelkedett, hol tanult, mikor lett képviselővé, katonává, egyetemi tanárrá, mikor nősült, hány gyermeke, mi volt betegsége s mikor halt meg s ezzel vége. A mi jó sajtónk száz vagy kétszáz sort szentelt neki, a mint épen szeszélye vagy napi anyának sokasága engedte s ezzel feladatát megoldotta s kötelességét teljesítette. "Elvégeztetett" — mint Jézus mondta a keresztján, s a minek vége: minek arról tovább is beszélni. A mi feltűnhetett: az, hogy minden lap megemlítette, hogy Pulszky tehetséges, tanult és minden tekintetben nemes lélek volt s hogy mégse volt se mint tanár, se mint szónok, se mint államférfi, mint szokás mondani, közkedveltségű. Igaz-e ez? S ha igaz: mi ennek az oka? Van-e a sajtó előtt szebb kérdés ennél? Hogy lehet valaki jó hazafi, derék ember, nagy tehetség s mégis kerülő el az emberek rokonszenve s nyilvánvaló szeretete. Így lap se tárgyalta ezt a kérdést. Pulszky Ágoston csakugyan nagy szellemi erő volt. Nagyobb, mint édes apja s mint Károly öccse. Pedig mindakettő messze felülmulta az egészséges szellemierők közép mértékét. Ágoston eredetileg mély és hatalmas elméleti tehetség, tanulmánya a bölcsélet te-

rén óriási s tudása is rengeteg. Ehhez kedves és ragaszkodó lélek, jó barát és hű barát, irigykedést és rosszindulatot nem ismerő, szerény és nem számítható, munkára mindig kész, a gondolkodásban mindig éber. Még figyelo képessége is meglehetősen erős. Hol van hát az ok, mely meggátolta őt abban, hogy a politikai élet férfijának s a pártoknak szeretetét és bizalmát megnyerhesse? Talán benne van az ok vagy talán a közönségben? Mindakettőben. Én nagyon szerettem és nagyon becsültem őt, noha két évtized óta ritkán lehetünk együtt. Politikai pártállásunk s társas életünk más társaságba vonzotta őt s másba engem. Ő kormányparti, én függetlenség; — pártkörü életünk nem érintkezhet egymással. De másként volt harmincz év előtt. Egymás mellett ültünk a képviselőházban, szemköt az elnöki székekkel, az emelkedő pad sorok közepén. Pulszky Ágost, Zsedényi Ede, Matuska Péter és én s közelünkben Paczoly János, Szilágyi Dezső, Urbanovszky Ernő. Akkor is nagyon szerettem Pulszkyt s három éven át ott a képviselőházban egymás mellett talán minden eszménket és gondolatunkat kicseréltük egymással. Még a szereplő férfiak s nagy kérdések fölötti érzelmeinket is. Ő talán akkor is jobban ragaszkodott Szilágyihoz, mint én hozzá, de én jobban figyeltem rá, mint bárki más. S erre jó okaim voltak, noha kicsinyesnek látszó. Pulszky előbb foglalt helyet a képviselőházban, mint én. Őt már az 1869-iki országgyűlés közepén beküldte Nógrád vármegye valamelyik kerületé. Mikor választása folyamatban volt: azt mondta édes apja Pulszky Ferenc az őrütczai Deák-körben: — Majd hozok én most nektek miniszternek való embert, a melyet az új nemzedékben nem találtok. — S ki lesz az? Kérdették többen. — A Gusztó fia!

Sokan örültek, sokan mosolyogtak, néhányan élceskedtek is az apai vakzeresztet rovására. De az öreg nem engedett. — Majd meglátjátok, mennyit tud az, milyen tehetség az! Én hittem az öreg Pulszkyknak. Sohasem vettem észre benne semmi érzélgősséget, semmi elfogultságot. Miért lenne érzélgős és elfogult saját fia irányában? Nem is csalódtunk se a tehetségnek, se a tudásnak mértékében. De valószínű valami másban. Abban, a mit a világ modornak nevez s a mit én alkalmazkodási érzéknek vagy számításnak tudnék nevezni. A mi magyar társadalmunk akkor még ismerete s megbecsülte az ugynevezett tekintélyt. Volt, a ki születése által, volt a ki vagyona által, volt a ki tisztas kora által, volt a ki szerzett érdemek, forradalmi hőstettek, nagy szenvedések, tudományos vagy költői alkotások által tett szert nagy tekintélyre. Eszterházy herczegre más szemmel néztek, mint Kuba Jánosra, a szakolczi városbíróra. A ki a mult század 40-es éveinek nagy küzdelmeiben már nagy szerepet töltött be, mint Szentiványi Károly, Bónis Samu, Pulszky, b. Eötvös, vagy a ki 1849-ben igaz hőse volt a nemzetnek, mint Klapka, Nyáry Pál, Perczel Mór, vagy a ki a kényuralom alatt halálra ítült, bujdosó vagy várfogságot kiszzenvedett volt, mint igen sokan, vagy a nagy költők és írók, Jókai, b. Kemény: azok már ennél fogva a nemzet kiváló figyelmére méltók, már ennél fogva tekintélyek. Andrassy gróft tekintélylyé tette állása, multja, születése, tehetsége s a király különös bizalma. Deák tekintélyt mindenki előtt és mindenki fölött. Ő volt-e így, nem volt-e jól: most nem vizsgálom. Így volt. Nemzeti szokásunk, gondolkodásunk, érzésünk, erkölcsünk elismerte s megbecsülte a tekintélyt, a kinek szavát, nézetét, akaratát komoly figyelemre méltónak tartottuk csupán azért is, mert az ő szava, nézete és akaratát volt. Az a szó néha gyöngén

hangzott, az a nézet néha nem volt alaposan kifejtve és bebizonyítva, az az akarat néha makacsoságnak vagy önkénynek látszott, de azért azt komoly tisztelettel meg kellett fontolni, mert a nemzet egyik tekintélyétől eredt. Pulszky Ágoston nem ismerte ezt a nemzeti szokást. Nem ébren nőtt fel. Nem fejlődhetett ki nála ez Négy-öt éves korától husz éves koráig idegen országban, idegen népek közt volt többnyire Minden gyümölcsnek megvan a maga különös szaga, illata, hamvasága. A magyar ifju lelkeknek különös illata és hamvasága a honfi érdemek iránt való kegyelet s az igaz tekintély méltánylása. Akkor még így volt. Ma már nálunk sincs ugy ezredrésnyire se. Pulszky lelkeből és miveltéséből hiányzott ez az illat, ez a hamvaság. Az idegen legkör letörölte ezt, vagy ki se engedte fejlődni. Pedig az ő lelke gyöngéd volt és figyelmes s miveltésége nemes volt és gazdag. Csak az alkalmazkodási érzék hiányzott. Nyomban bele szólt minden kérdésbe. Minden politikai kérdésnek ismerte Francia, jelenét, irodalmát. A német, angol, francia és orosz államait irodalmakban egészen jártas volt. A bölcséleti kutatások és feldolgozások minden művét és vívmányát jól ismerte. Lasanként saját észlelése is szaporodtak. Ezek néha engem is bűmulatba ejtettek. Irt egy kisebb értekezést ez előtt 23 évvel. Címe: "A pártkormányzat és a korrupció". Nem akartam elhinni, hogy ez az ő műve. Azt gondoltam, valamelyik óriási angol vagy francia elme műve. Erősebb észlelése mutat e kis értekezés, mint b. Eötvös József vagy Szalay László bármely munkája. B. Kemény Sigmund elméjéhez volna méltó. Sokáig faggattam Pulszkyt, sokat vitatkoztam is vele, hogy bizonyos legyek arra nézve, hogy ez az ő szelleméből eredt. Bizonyos lettem s annál jobban megszerettem, de egyuttal bűmultam is őt. De nem így voltak vele mások.

A nagy tekintélyű és nagy önértéti s tisztes koru magyar táblabíróknak meg volt a maga érzete minden nagy kérdésben s meg is tudta ezt indokolni a maga gondos észlelései alapján. S ime eléje ugrik egy ifju. Vékony donga; kis termet, sovány alkat. Fürtei kusztáltak szemöldökei magasan állanak, szemel álmodozó, de tekintete komoly. Hanycsaló áll rajta minden. Bajusza podorotlen, Figaro-szakáll alig fejledzik, de már is kusza. Ruhája hányt-yetett; hosszú bő nadragja mindig utána uszik a porban. De azért szemköt áll vele. Merészen arcába tekint, kész a vitára rögtön, az érvek tömegével dobálózik s fejére idézi a világirodalom minden jeles művét s az angol és francia államférfiak minden nagy mondatát. Tud mindent. Minden nagy ország alkotmányának története a kis újjában s nem kiméli se a szót, se az időt, se a tekintélyt. A jó magyar és bölcs táblabíró csak néz csak bűmul, csak szédülni kezd erre a rettenetes tudásra. Ki ez a fiu? A ki így tud, így mer vitatkozni? A Pulszky-gyerek. A Feri fia. A ki gyerekkorától fogva külföldön élt és tanult s ismer minden népet, minden nyelvet minden nemzetséget. A magyar táblabíró, a magyar tekintély, a parlamenti notabilitás ennyi minicent csakugyan nem tud. Kedves és vidám jeleneteknek voltam tanúja. A folyosón a nagy terembe nyíló ajtónál egy kis fali hirdetés figyelmeztette a képviselőket hajdan, hogy e helyen a hangos beszélgetést csöszleren abban hagyni, mert a hang behatol a terembe s ott a tanácskozást zavolja. Ma már nincs meg ez a hirdetés, mert ugy se használt s e helyett a nagy ajtókön belül még egy üvegajtó és szőnyegfüggöny védi a csendet. Egy ily hirdetés alatt lefűleli Pulszky Szende Bélát, a honvédelmi minisztert s akkor talál



mai nap folyamán sem meg nem erősítették, sem meg nem erősítették. De azért valószínűleg...

ma nap folyamán sem meg nem erősítették, sem meg nem erősítették. De azért valószínűleg...

— Hamisított belépőjegyek a vattikában. — Únapi istentisztelet és körmenet alkalmával mindig belépőjegyeket osztogattak a Rómában...

— Miss Stone iskolája. Két szép amerikai leány sokat hallott a fogásba került misszionáriusokról...

A választás betegje. (Az Egyetértés tudósítójától.) A Schwarzer-féle elmegyógyintézetben ápolják most...

— Essex gróf. A nemzeti színházban ma este dráma...

— Beck Vilmos a bécsi operában. Taviratilag értesülünk arról, hogy Beck Vilmos, a magyar királyi operához...

— A szerb királyi párosországi útja. Egy távirati jelentés alapján már közöltük, hogy a szerb királyi párosországi légitársaság...

— Drótnélküli távirat a Saharát. A kereskedelmi tengeri hajózás első nemzetközi kongresszusa...

— A váltóhamisító főhadnagy. Sopronból táviratoztak, hogy Csizsiter Mihályról, a váltóhamisításért...

— Tiltott gyűjtés. A választások előtt a szocialista tudvalevőleg úgy igyekeztek az agitációra...

— Letartóztatott kancsó-sikkasztók. A rendőrség ma delüli letartóztatott meg egy veszedelmes óvadéksikkasztót. Pette János a neve és a keresési út...

— A rózsá-utcai hitvesgyilkos. A rózsá-utcai; eszlái dráma hőse, Sebők Ferenc szerelmezést, ma delüli halálra ítélték...

— Letartóztatott szelbános. A rendőrség ma letartóztatta Hornák Sándort, a ki egy fokozott népszerűségű ember volt...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...

— Hűbérvény Londonban. Az angol fővárosban mint táviratilag jelentik — a hűbérvény még mindig pusztít. Naponta 7-8 beteg...

— Élettel leány. Börzsey Mari 16 éves cseléd-leány az ózsaka kerületi váci-kört 28. számú ház meglátogatására...

— Csusz és közvény ellen elismert legújabb szer a Zoltán-féle kenőcs. Ára 2 kor. Zoltán Béla gyógyszerész, Bpest, V. Sótár-ú. és Szabad-ság-ter sarkán...

SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — A nemzeti szalon. A nemzeti szalon az idén is rendezési tervet látott, mely a hónap 20-án nyílik meg...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. — Az orsz. régészeti és embortant társulat október 29-én, kedden d. u. 5 órákor a magyar tud. akadémia...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...

— A válogatás. A király-utca 6. számú ház utcájában tegnap este egy család és egy férfi-höltet...







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1901. október 11.

1. Hőjárás szél: Vizálás reggel 7 órakor 105 cm. Homéró reggel 7 órakor + 10 C. Légsúlymérés reg. 7 ó. 763 m/m.

A) Árutőzsde. I. Gabonaszemek - Arak koronázottakban.

Table with columns for grain types (Buzza, Arpa, Köles, Zab, Tengeri, Repce) and their prices per unit.

b) Hatalyidore. Határarok.

Table showing border prices for various goods like sugar, oil, and other commodities.

II. Leaszamoló árfolyamok.

Table of exchange rates for various currencies and locations.

IV. Hőjárás fuvardú.

Table listing shipping rates for various destinations like Danube, Baltic, and others.

B) Értéktőzsde.

Table of stock market prices for various companies and securities.

Table of stock market prices (continued) for various companies.

Table of stock market prices (continued) for various companies.

Table of stock market prices (continued) for various companies.

Table of stock market prices (continued) for various companies.

Table of stock market prices (continued) for various companies.

Table of stock market prices (continued) for various companies.

Table of stock market prices (continued) for various companies.

Advertisement for horse racing: 'Lóárverés. Folyó évi október hó 16-án délelőtt 9 óratól kezdődőleg Budapest VI. ker., Aréna-ut. Lehel-utca sarkán a vonatlak-tanyában további 90 kímustrált ló lesz árverés útján eladva.'

Advertisement for 'FAIRBANKS-MÉRLEGEK' (scales) with technical details and contact information.

Advertisement for 'OLCSÓ KÖNYVTÁR' (cheap bookshop) listing various books and their prices.

Large advertisement for 'Térképek' (maps) by Lempel Róbert, featuring various regional maps like 'Kézi térképek', 'Fali térképek', 'Vasúti és vízrajzi térkép', and 'Megyei Térkép-Atlasz'.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Kis hirdetések

Breuer nővérek, Nemecsek A., Burger Vilmosné, Deutch Julia, Toldi Lajos.

Kiadóhivatali üzenet.

Yudakovicsoknál csekély olyan levelek... Eladás. Használt és új pénz-szekrények.

Képzőiskola

Képzőiskola... Képzőiskola... Képzőiskola...

Gőzgépek

Gőzgépek... Gőzgépek... Gőzgépek...

Felolvasónők

Felolvasónők... Felolvasónők... Felolvasónők...

Oktatás

Oktatás... Oktatás... Oktatás...

DÉNES és Társa

DÉNES és Társa... Dénés és Társa... Dénés és Társa...

Butorok

Butorok... Butorok... Butorok...

Butorok

Butorok... Butorok... Butorok...

Ajtók és ablakok

Ajtók és ablakok... Ajtók és ablakok... Ajtók és ablakok...

Alapított 1865-ben. A legjobb zongorák... HECKENAST GUSZTÁV

SCHUNDA V. JÓZSEF... Budapest, Magyar-utca 18. sz.

A tanítószáz szives figyelmébe! Magyar Tanítók Naptára

Az Országos Magyar Gyorsíró Egyesület... A Remington Standard

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

BAYER-féle Magyar turista-tapasz... tyukszem, bőrkéreg és bőrkeményedés

BRAUSWETTER JÁNOS... SZEGEDEN

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

BON Polgár Sándor... Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. sz.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

DECKERT és HOMOLKA... A hangosan szóló grafit-mikrofon

Olcsó butor-eladás... Dósa Kálmán

Magyar Könyvtár... Brody Sándor, Hófehérke.

A világ legjobb gyártmányu zongorái

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Hirdetmény... Nyír-Bogdány megálló-rakodóhelynek az üsseforgalomra való megnyitása.

Magyar Könyvtár... Brody Sándor, Hófehérke.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

BUTOR-OTTHON. Budapest, Kerepesi-ut 21. Uránia színház épületében.

1901. HA... SZERKESZT... BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELME... Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...